

## Universidade de Rio Verde

Credenciada pelo Decreto nº 5.971 de 02 de Julho de 2004

Fazenda Fontes do Saber Campus Universitário Rio Verde - Goiás Cx. Postal 104 - CEP 75901-970 CNPJ 01.815.216/0001-78 I.E. 10.210.819-6 I.M. 021.407

Fone: (64) 3611-2200 www.unirv.edu.br

## PORTARIA Nº. 010, DE 03 DE SETEMBRO DE 2018/PRONATEC/UNIRV

A Professora Maria Flavina das Graças Costa, Coordenadora Geral do PRONATEC, *ex vi* portaria nº. 2.359 de agosto de 2017 da Reitoria da UniRV – Universidade de Rio Verde, no uso das atribuições que a portaria lhe confere,

CONSIDERANDO a instrução normativa nº. 001 de 16 de julho de 2018, da Reitoria da UniRV – Universidade de Rio Verde, em seu art. 4º. Parágrafo 1º da seção II;

## RESOLVE:

- Art. 1°. Designar o servidor, abaixo relacionado, para ocupar a seguinte função:
  - a. Luiz Guilherme Gonzaga Borba Ferreira: Coordenador Adjunto de Unidades Remotas.
- Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala da Coordenadoria Geral do PRONATEC da UniRV – Universidade de Rio Verde, 03 de setembro de 2018.

Coord. Geral do PRONATEC
UniRV - Universidade de Rio Verde
Portaria n° 2.359/2017